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Parohia Învierea Domnului, telefon 0743538830. 

  

Tămăduire  de  una  dintre  cele mai  urâte  forme  

de  cancer 

În  decembrie  2003  am  fost  operată  și  tratată  chimiotera-

peutic  de  melanom  malign  la gamba  stângă,  iar  medicii  nu  

dau  speranță  de  viață  în  acest  caz  decât  maxim  cinci  ani,  

deoarece  este  considerată  una  dintre  formele  cele  mai  urâte  

de  cancer. 

Eu  nu  am  vrut  să  cedez  și  nu  am  vrut  să  cred  că  viața  

mea  poate  fi  întreruptă  în  acest  mod. Pe  lângă  tratamentul  

medical  m-am  rugat  cu  lacrimi  amare  la  Sfintele  Moaște  ale  

Sfântului  Nectarie  de  la  Mănăstirea  Radu  Vodă  din  Bucu-

rești. Pe  lângă  aceasta  am  citit  Acatistul  Sfântului  Nectarie. 

L-am  rugat  pe  Dumnezeu  și  pe  Sfântul  Nectarie  să-mi  

dea  putere  și  optimism  ca  să  mă  vindec. 

Ajutător  pentru  naștere  de  prunci 

 
 De  mai  bine  de  doi  ani  mă  rog  

Sfântului  Nectarie,  care  m-a  ajutat enorm.          

Fiica  mea  este  căsătorită  de  cinci  ani  

și  își  doreau  un  copil,  care  întârzia  să  

apară.  I-am  spus  să  ne  rugăm  Sfântului  

Nectarie  și  va  fi  bine. 

După  trei  luni  de  rugăciune,  Sfântul  

Nectarie  i-a  arătat  că  nu  s-a  rugat  în  

zadar  și  i-a îndeplinit  dorința,  rămânând  

însărcinată  cu  un  copil  al  cărui  nume  

este  Nectarie. 

Niculina  Strungaru 

 Fiica  mea  nu  avea  copii. Am  citit  

Acatistul  Sfântului  Nectarie  și  în  maxim  

2 luni fata  a  rămas  însărcinată.  Are  acum  

un  băiat  care  se  numește  Nectarie 

Eugenia  Scorteanu 

(Sfântul  Nectarie‒ Mare  Făcător  de  

Minuni. Mărturii  recente ) 

Ca unul ce ai primit de la Dumnezeu 

putere de a îngriji relele cele grozave din 

fire ale celor ce vin la moaştele tale, 

vindecă-i, rogămu-te, pe cei grozav 

măcinaţi de boli şi de patimi şi de 

nesuferite dureri, şi în pace păzeşte-ne pe 

noi cu ale tale sfinte mijlociri, Nectarie 

Cuvioase! 

 ( Troparul  Sfântului  Ierarh  Nectarie) 
 

În  decembrie  2015  se  împlinesc  12  ani  

de  atunci  și  iată  că  nu  am  mai  avut  

probleme  cu această boală necruțătoare. 

Sfântul  Nectarie  face  minuni ! 

Maria  Vrânceanu 

 

Revenirea  unui  tânăr  din  comă 
Fratele meu  are  un  băiat  de  21  de  ani  

care  pe  7  octombrie  2014  s-a  operat  de  o  

tumoră  pe  creier. 

Operația  s-a  terminat  cu  bine  și  am  

reușit  să  vorbesc  cu  el  după  aceasta,  însă  

în  după-amiaza  zilei  următoare  a  intrat  în  

comă,  iar  trei  săptămâni  numai  aparatele    

l-au  ținut  în  viață. Fratele  meu  nu  a  plecat  

de  acolo  deloc, ziua  era  la  terapie  lângă  

el,  iar  seara  dormea  în  mașina  din  parcarea  

subterană  a  spitalului. Eu  le-am  spus  că  nu  

are  rost  să  stăm  pe  holurile  spitalului  și  mai  

bine  mergem  la  Mănăstirea  Radu  Vodă,  la  

Sfintele  Moaște  ale  Sfântului  Nectarie,  că  el  

ne  poate  ajuta  mai  mult.  Au  fost  de  acord  și  

am  mers  cu  toții  acolo. Ajunși  la biserică,  

înlăcrimați  și  fără  nici  o  speranță, pot  spune  

că  la  ieșirea  din  mănăstire  toți  eram  siguri  că  

o  minune  se  va  întâmpla.  Aceasta  nu  s-a  

petrecut  imediat,  astfel  că  drumurile  noastre  

la mănăstire  nu  au  încetat. Într-o  zi  s-a  

întâmplat  minunea  și  Adi  și-a  revenit  din  

comă  când  doctorii  nu-i  mai  dădeau  nici  o  

șansă. 

Rizea  Neli 

 

Sfântul Nectarie, icoană 


